
Житель краевого центра обвиняется в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия, обвиняемый со своим 60-летним знакомым проживал в одной из квартир по улице Корякская в городе Петропавловске - Камчатском. Вечером 11 января 2015 года во время конфликта, произошедшего на почве употребления спиртного, 60-летний мужчина замахнулся на своего товарища молотком, однако тот отобрал у него молоток и пошел спать. Не успокоившись, мужчина взял в одну руку топор, а в другую – нож, вошел в комнату к лежащему на диване товарищу и нанес удар обухом топора по его голове.

Обороняясь, 52-летний мужчина выхватил у нападающего нож и нанес им один ответный удар в область груди потерпевшего. От полученных телесных повреждений 60-летний мужчина скончался на месте происшествия. О случившемся обвиняемый сам сообщил в полицию.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/915860>